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ΘΕΜΑ: Διοργάνωση τριήμερης Επιμορφωτικής Επίσκεψης στο «Πάρκο Εθνικής Συμφιλίωσης» Γράμμου 

 
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων σε συνεργασία με το Ίδρυμα της Βουλής και το 

«Πάρκο Εθνικής Συμφιλίωσης» οργανώνουν από την Παρασκευή 14 Ιουνίου έως την Κυριακή 16 Ιουνίου 

2024 επιμορφωτική επίσκεψη στο Πάρκο Εθνικής Συμφιλίωσης (ΠΕΣ), η οποία θα περιλαμβάνει 

επιμορφωτικό σεμινάριο με εισηγητή τον Θεόδωρο Σιόντη, επιστημονικό υπεύθυνο του Πάρκου Εθνικής 

Συμφιλίωσης. 

Η επιμορφωτική επίσκεψη στο «Πάρκο Εθνικής Συμφιλίωσης», απευθύνεται σε 20 Εκπαιδευτικούς 

της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας και συνδυάζει την επαφή με το ανόθευτο φυσικό 

περιβάλλον και με το μεταπολεμικό τόπο μνήμης που αξιοποιείται για τους σκοπούς της κοινωνικής και 

οικολογικής ειρήνης-συμφιλίωσης, σκοπούς που συνυφαίνονται με εκείνους της Εκπαίδευσης για την 

Αειφορία. 

Σκοπός της επίσκεψης αυτής θα είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών για τις 

δραστηριότητες του Πάρκου Εθνικής Συμφιλίωσης (ΠΕΣ), ώστε να οργανώσουν στη συνέχεια εκπαιδευτικές 

επισκέψεις για τους/τις μαθητές/τριές τους στo πλαίσιo υλοποίησης Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων. 

Ειδικότεροι στόχοι της επιμόρφωσης θα είναι οι εκπαιδευτικοί: 

 να έρθουν σε επαφή με θέματα της νεώτερης και σύγχρονης ιστορίας μας, 

 να γνωρίσουν πτυχές του λαϊκού πολιτισμού της περιοχής, 

 να απολαύσουν τον φυσικό πλούτο και να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με την οικολογική σημασία 

της περιοχής και εν τέλει  

 να αναπτύξουν κριτική σκέψη και δεξιότητες ενεργού πολιτειότητας.  
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Η επιλογή των εκπαιδευτικών θα γίνει με κύριο κριτήριο την υλοποίηση σχετικών Προγραμμάτων 

Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας & Πολιτιστικών Θεμάτων) και την 

πρόθεσή τους για πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών/τριών τους στο «Πάρκο Εθνικής 

Συμφιλίωσης» Γράμμου την επόμενη σχολική χρονιά. 

Τα έξοδα διατροφής και διαμονής θα καλυφθούν από το Ίδρυμα της Βουλής, ενώ τα έξοδα μετακίνησης 

από τους ίδιους τους/τις εκπαιδευτικούς. Το κόστος της μετακίνησης είναι 90 ευρώ. 

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο επιμορφωτικό σεμινάριο στις 14-16 Ιουνίου 

2024, παρακαλούμε να συμπληρώσουν την αίτηση https://forms.gle/1SKce6DBpjr8RG7w8 έως και την Τρίτη 

11/07/2024 . Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Παρακαλούνται οι κ. Δ/ντές-ντριες να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους. 

 

 

Η Δ/ΝΤΡΙΑ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
 

 

Ευγενία Πιερρή 
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